



REFERAT

MØDE I:	Skolebestyrelsen på Skottegårdsskolen	DATO: 17.4.2023
MØDESTED:	Personalerummet	KLOKKEN: 17.00-19.00
EMNE:	Skolebestyrelsesmøde	SAGSNR: 85.02.01-P23-22-498790
DELTAGERE:	Gitte Asmussen, Cirkeline Martinussen, Rasmus Schlüter, Susanne Frøkjær, Peter Andreas Moesgaard, Daniel Køhler Christensen, Freddy Palner Paungreen, Nellie Louv, Maria Michelle Milbo, Thilde Nøhr Jensen, Annette Betak	
AFBUD:	Jannie Jensen, Daniel Bringmann, Mohammad Ali Said, Imran Hoshmand,	
MØDENR.:	4-2023	

1. Godkendelse af referat nr. 3-2023.
Referatet blev godkendt.
2. Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen blev godkendt, med tilføjelse af et punkt: Deltagelse i forsøg med en mere praktisk orienteret mundtlig prøve i dansk og / eller matematik.
3. Meddelelser fra:
Elevrådet: elevrådet var ikke repræsenteret i aften.

Medarbejderrepræsentanter:

Stemningen er god, det var en god proces i januar, hvor der blev åbnet for kritik, positiv som negativ.

Planlægningen af næste skoleår er startet.

Alle 9. klasseeleverne har trukket deres emner til eksamen.

Elevrådet har ønsket en inde-ordning efter efterårsferien, det skal der arbejdes med.

Skolebestyrelse:

Kede af, at det forlyder, at forældrene i skolebestyrelsen ikke ville deltage i



skolefesten. Det har ikke været tilfældet, der har været tale om manglende kommunikation.

Forældrehenvendelser:

- Vandet i omklædningen er for koldt.
- Ønske om at få lov til at parkere gratis i 15 minutter, når man sætter børn af og henter
- Toiletforholdene i både lillegård og storegård er utilfredsstillende

Ledelsen:

Toiletterne i storegård, har været indtaget af mange af de store piger. Der har været op til 4 piger på hvert toilet, de har stået på toiletbrædderne og der er blevet danset og lavet TIKTOK film.

På drengetoiletet blev der hærget, vægge blev smadret, papir smidt overalt og døre revet af. Toiletterne er nu låst af, og eleverne skal omkring kontoret for at få en nøgle. Det er svært for alle, men lige nu er det nødvendigt, så der bliver skabt en større ansvarlighed omkring toiletterne.

Trivselsmålingerne er færdige, og teamene skal lave handleplaner på de forskellige årgange. Der skal kigges på, hvad der går godt og også på forbedringsområder.

9. årgang er i gang med at trække emner til eksamen, og offentliggørelsen af udtræksfagene sker den 25.april 2023.

P.t. er der tilbudt 16 P- pladser på Pilothotellet til personalet på skole, børneinstitutioner samt klub - det er ikke nok, skolen alene skal bruge 25 pladser.

Fag og opgavefordelingen er gået i gang. Vi er det rette antal lærere, så vi skal hverken ansætte, forflytte eller afskedige, det er dejligt. Når team og fag er på plads, så skal alle de øvrige opgaver fordeles. Til sidst skal der lægges skemaer.

I en af dagene efter eleverne er gået på sommerferie, skal alle lærere deltage i et 1. Hjælps-kursus.

Kommuneplanen er blevet præsenteret for en inviteret skare af skoleledere og TR.

Skolefest udskolingen: Festen gik over al forventning. Festen var planlagt af teamkoordinatorerne, efter forslag fra eleverne. Der var popcornmaskine, slushice-maskine og DJ-udstyr. Vi fik ingen ubudne gæster, ingen lavede ballade, og der blev sagt tak for en god fest, da eleverne gik hjem. Der blev taget billeder i en flot indgangs-port, og de skal hænges op på skolen.

4. Orientering om:

SFO:

SFO-en skal også på 1. Hjælps-kursus.

Der kommer en opnormering på de Ukrainske børn, så SFO-en kan fastholde den ansatte, som blev ansat i den forbindelse.

Den lille skolegård: Der er ingen penge at søge pt.

Det er tilladt at lave en forældrearbejdsdag - hvis det ikke er konkurrenceforvridende. Man må ikke tage arbejdet fra håndværkere, som allerede er bestilt. Gitte vil tale med Per Trudslev om rammerne for en arbejdsdag og skriver derefter til skolebestyrelsen.



Der har været afholdt en 1 årsfest for 0. årgang, med stor succes.

Status på modtagelse af nye heldagsbørn:

Det går fint med de nye børn. Der er krudt i dem, og de vil ofte ikke hjem om eftermiddagen; det plejer at være gode tegn.

Lille elevråd:

Der er planlagt 2 møder efter påskeferien, men de afventer, at "Fluerne" bliver sat op på toiletterne før det første møde.

5. Princip for forældrehenvendelser/klager:

Det er en god ide, at have et princip.

Gitte udleverede et forslag til drøftelse.

Forslaget blev drøftet og Gitte skriver princippet rent og sender det til gennemsyn før det kommer ind i Skolens principper.

6. Deltagelse i forsøg med en mere praktisk orienteret mundtlig prøve i dansk og / eller matematik.

Lærerteamet på 8. årgang synes det er en god ide, og vil gerne være med i forsøget. Hvis det bliver anbefalet af skolebestyrelsen, vil lærerne deltage i et kursusforløb i august.

Skolebestyrelsen bakker op om deltagelse.

7. Skoleårets indsatsområder:

Der er tale om både de kommunale indsatser og de lokale.

Kommunale:

Inklusion – stærke børnefællesskaber

Professionelle Læringsfællesskaber

Skolestyrken

Nyt evaluerings og bedømmelsessystem

Lokale:

Sådan gør vi på Skottegårdsskolen

Sproglig opmærksomhed

Den røde tråd i fagene

MinUddannelse

Tiltag i forbindelse med APVén:

Styrke personalet, tidlig indsats, så der kan sættes mere fokus på elevernes faglige udvikling

Undervisningsdifferentiering

Processer, f.eks. elever til kompetencecenter, kursusansøgning m.m.

Beslutningsprocesser

Vikarfolder

Prioritering af teamsamarbejdet (lærere og pædagoger)

8. Legepladstilsyn:

Udsættes til næste møde.



9. Skoleårets planlægning:

Timefordelingsplan. Der er ændringer på UST 7 årgang og geografi 9 årgang (bilag)
Skolebestyrelsen godkendte ændringerne.

10. EVT.

11. Punkter til de kommende møder:

- Orientering omkring hvordan skolen håndterer arbejdet med ordblindhed.
- Gennemgang af legepladstilsyn
- Evt. besøg af Mads Vinterby
- Forældrearbejdsdag